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Vypocitajte :
2. (-143) +(-8):4 =

Lis vylisuje 138 suciastok z plastu za 6 minut. Kolko suciastok vylisuje za 4
minuty?

Tomas mal rozdelit medzi troch kamaratov 315 postovych znamok tak, aby
kazdy nasledujuci kamarat mal dvakrat viac ako predchadzajuci. Kolko dostal
kazdy kamarat?

1. 2. 3.

Rodina Novakovcov si chce zobrat' v banke hypotéku vo vySke 100 000 eur.
Banka si za spracovanie hypotéky uctuje poplatok vo vySke 0,75% z pozi€ane;j
sumy. Aky bude tento poplatok?

Otec natankoval do auta 40 litrov benzinu za 61,40 eur. Potom natankoval 8
litrov toho istého benzinu do prazdneho kanistra. Kolko eur stal benzin v
kanistri?

Urcte Cislo , ktoré je rieSenim rovnice 333-33x = 3

Teleso na obrazku je zlepené z troch zhodnych kociek s hranou dlhou 3 cm.
Kocky su zlepené celymi stenami. Aky je povrch tohto telesa?

Namestia ma tvar zlozeny z obdiznika a dvoch zhodnych polkruhov( pozri

obrazok). Vypocitaj obvod tohto namestia a vysledok zaokruhlite na celé metre.
200 m




Styri diev&ata si kupili listky do kina vedla seba v jednom rade. Kolkymi réznymi
spbésobmi sa mézu v kine posadit?

10.

Vypocitaj v cm? povrch kvadra s rozmermi 1,2 dm , 1,4 dm a 2 dm.

11.

V tabulke su uvedené ceny za vykopové prace v Styroch réznych firmach.
Vypocitajte, kolko eur 3je priemerna cena prace ru¢neho vykopu za m v
uvedenych firmach.

Vykop

Firma rucny bagrom

Cenazam® |Cena za hodinu
29,00 € 23,90 €
24,40 € 19,90 €
32,70 € 21,40 €

4 29,90 € 21,90 €
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12.

Do nadoby tvaru kocky sa zmesti presne 8 cm? kuipelnej soli. Kolko cm 2kupelnej
soli sa zmesti do nadoby tvaru kocky s hranou dvakrat dih§ou?

A 24 B 64 C 96 D16

13.

Vlasta, Klara a Zuzana si rozdelili odmenu v pomere 5:8:12 . Sestry Zuzana
a Klara dostali spolu 120 eur. Kolko eur dostala Vlasta?
A 50 B 30 C75 D 24

14.

Vyberte mocninu, ktora ma najvacsiu hodnotu:
A 5?2 B 43 C3* D 2°

15.

V zrebovacom zariadeni su Cisla od 1 do 20. Aka je pravdepodobnost, ze si prvy
Zrebujuci pretekar vyzrebuje Cislo menSie ako 3?

A X B. 2 c. X D. 2
10 20 20 4

15.

Ktoré najmensie Cislo je rieSenim nerovnice 0,5x -7 <2x -50 ?

A -29 B -28 C 28 D 29

16.

Plan televizneho studia je zhotoveny v mierke 1:150.Na plane ma studio tvaru
obdlznika rozmery 5 cm a 6 cm .Aka je skuto¢na vymera $tudia v m 2.?
A. 30 B 675 000 C 67,5 D 675

17.

Ktory z vyrazov ma pre x = -5 hodnotu 127
13-x

X-7

7-X

X-13
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Prehfad vztahov a jednotiek
Jednotky dizky:

krmi, m, dim, cm, mm Uhly v trojuholniku Pravouhly trojuholnik
Jednotky obsahu: c 8
km®, ha, a, m°, dm®, cm’®, mm®
Jadnotky objemu: o P &
km’, m", dm”, cm”, mm’ b
ki, 1, dl, el, ml - p i 5 P
Jednotky asu: 4 = 5
dan, h, min, 5 =a+h+
Jednotky hmotnosti: e-d . ¢
a
I, kg, dag, g, mg o+ +y=180° :—2
Obvody a obsahy rovinnych utvarov
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Objemy a povrchy telies
Kvader Kocka Hranel Valec
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V=a-bc V=g V=5v V= 8.y =mriw
S=2(ab+ b +ac) S5=6a 5=2-5+5, 5=2-5 + 5,

S = 2emert + Zemerev

5, = obsah podstavy, 5,- absah plasta



